

## К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ

## „В гости будут к нам“

7 октября в городском театре начинается свои гастроли один из старейших театров России — Тульский драматический, носящий имя великого пролетарского писателя Алексея Максимовича Горького. 193 сезона поднимался его занавес. В основе репертуара театра — произведения русской классики. На его сцене в разное время выступали такие корифеи русского театрального искусства, как Станиславский, Южин-Сумбатов, Пров Садовский и другие.

Театр показал зрителям почти все произведения Островского, среди которых особым успехом пользовались «Бесприданница», «Лес», «Гроза», «Бешеные деньги». Горячо встречали зрители пьесы Горького «Васса Железнова», «Мещане», «Варвары», «Егор Булычев и другие». С особым подъемом коллектив театра работал над спектаклем «Враги», приуроченном к ленинскому юбилею.

В коллективе театра есть немало мастеров сцены, пользующихся заслуженной любовью зрителей. Здесь работают народные артисты РСФСР К. Шишкин и Н. Белоусов, заслуженные артисты республи-

ки Т. Демидова, С. Сатничева, А. Соловьева, Г. Горштейн, В. Шевелева. Наряду с ними ведущие роли исполняют молодые талантливые актеры т.т. Асфандиярова, Казанов, Кузьминская, Михаличенко и другие.

Тульский драматический театр знают, любят поклонники театрального искусства не только в Туле, но и в Вильнюсе, Таллине, Риге, Горьком, Краснодаре и других городах нашей страны. Всюду выступления туляков проходили с неизменным успехом.

Во время гастролей в Серпухове Тульский театр покажет свои последние работы. Это пьесы Жуковичского «Возраст расплаты», спектакль «Конармия» (по Бабелю), инсценировка известного произведения русского писателя Лескова «Грушенька», современная зарубежная пьеса «Бал воров» Жана Ануи. Нужно отметить, что все эти спектакли пойдут на сцене нашего городского театра впервые.

Можно надеяться, что серпуховские зрители по достоинству оценят творчество своих гостей.

Е. МУХАТАЕВ.